

2018-02-20 15.15–16.15

Närvarande ledamöter	Charlotte Tornbjer Martin Hansson Gunnel Holm Viktoria Hörnlund Birgitta Lastow Monica Libell Tania Norell Tomas Persson Maja Petersson Lovisa Tillström	föreståndare LUX, ordförande Institutionen för arkeologi och antikens historia Kansli HT HT-biblioteken IT-enheten Institutionen för kulturvetenskaper HTDR Filosofiska institutionen Humanistlaboratoriet HTS	
Övriga närvarande	Cecilia Bergsten Agnes Borg Ingegerd Christiansson	sekreterare schemaläggare huvudskyddsombud	
Frånvarande ledamöter	Alexander Maurits Henrik Rosengren	CTR Historiska institutionen	förhinder förhinder

§	Ärende	Beslut
1.	Utseende av justeringsperson.	Monica Libell utses.
2.	Fastställande av dagordningen.	Dagordningen fastställs i enlighet med utsänd kallelse.
3.	Meddelanden.	Föreståndare Charlotte Tornbjer meddelar att problemen med felparkerade cyklar har minskat sedan man satt upp skyltar och på andra sätt spridit information om var det är förbjudet att parkera cyklar. Insatserna mot olovlig cykelparkering kommer att upprepas vid höstens terminsstart.

4. Tillbud och andra arbetsmiljöfrågor.

Inga tillbud har rapporterats.

Charlotte Tornbjer påminner om att en kopia på tillbudsansmälan alltid ska skickas till enhetschefen, eftersom detta är en förutsättning för att problem i huset ska kunna åtgärdas.

Alla skyddsronder i huset är genomförda. Vissa problem med värme och ventilation i enstaka rum återstår, men läget är betydligt bättre än tidigare.

5. Bokslut 2017 för Driftsenhet LUX.

Driftsenhet LUX jan–dec 2017,
bilaga § 5.

Dnr STYR 2018/390

Enhetschef Charlotte Tornbjer informerar kort om bokslutet och svarar på frågor.

Bokslutet läggs till handlingarna.

6. Café LUX.

Diskussion om inkommet klagomål angående att Café LUX har slutat hantera kontanter.

Husstyrelsen ser gärna att kunder som vill betala med kontanter hänvisas till Restaurang SOL där detta fortfarande är möjligt. I övrigt önskar husstyrelsen inte driva frågan om kontanthantering i caféet.

7. Hantering av samarrangemang i LUX.

Enhetschefen informerar om att föreningar med anknytning till verksamheten ofta håller möte i lokalerna. Ibland finns även önskemål om att hyra personalmatsalen för olika typer av arrangemang.

Diskussion om hur olika typer av samarrangemang i huset ska hanteras.

Styrelsen finner det bäst att frågan om uthyrning av personalmatsalen avgörs från fall till fall av schemaläggare och enhetschef gemensamt.

Vid protokollet

Cecilia Bergsten

Justeras

Charlotte Tornbjer

Monica Libell